

Polepské listy

Číslo VII-IX
Červenec - září 2008



Vážení čtenáři,

po delší odmlce dostáváte do schránek další číslo Polepských listů. Vzhledem k tomu, že zasedání zastupitelstva bylo až na konci prázdnin, jedná se dokonce o trojčíslo. Další čísla už budou vycházet tak, jak jste zvyklí, tj. následující středu po zasedání zastupitelstva.

Irena Kučerová

Blahopřejeme našim spoluobčanům

V červenci oslavila paní Anna Skokanová
své 84. narozeniny.

V měsíci srpnu oslavila paní Eva Varhánková 77. narozeniny,
pan Jiří Jiruš 70. narozeniny
a pan Václav Šumpela taktéž 70. narozeniny.



A konečně v září oslaví paní Anna Kolářová své 79. narozeniny,
paní Marie Mejzrová 70. narozeniny
a pan Jiří Vacek 84. narozeniny.

Přejeme oslavencům vše nejlepší a hodně zdraví do dalších let.

Informace Obecního úřadu Polepy

Cyklostezka podél Polepky

Jak jste byli informováni před prázdninami, získaly Polepy grant z Partnerství pro Kolínsko na projekt cyklostezky 300 tis. Kč. Vzhledem k finanční náročnosti celého projektu bylo rozhodnuto, že jako první část bude vybudována trasa od Berkovy skály, tj. od zahrádek u kovošrotu až k brodu pod dolním splavem. Na dodavatele této stavby bylo vyhlášeno výběrové řízení, nabídky poslaly čtyři společnosti, v současné době probíhá prověřování referencí jednotlivých firem.

V zadání byl definován požadavek na zhotovení cesty 3,5 m široké s jemně zrnitým kamenitým povrchem v daném úseku tak, aby byla dobře využitelná nejen pro

cykloturisty, ale zároveň pro kočárky a pěší. Technicky má být podloží upraveno tak, aby byl možný případný provoz traktorů. S provozem automobilové dopravy se nepočítá. Povrch ale nebude vhodný pro in-line bruslaře.

Do konce roku by měly být podél cesty instalovány dvě naučné tabule, ke skále u vodopádu se pokusíme pořídit bytelnou lavičku, možná i stůl.

Kontejnery na nápojové kartony

Společnost AVE, nástupce TSMK, která u nás zajišťuje svoz odpadu, nám po uzavření smlouvy bude svázet i vytríděné nápojové kartony (tetrapaky). V tomto týdnu by již měly být umístěny na všech třídících místech popelnice s oranžovým víkem o objemu 240 l. Na stanovišti v řadovkách bude popelnice na podzim nahrazena kontejnerem o objemu 1 100 l. Z hygienických důvodů byl termín svozu sjednán 1x za 14 dní pouze na dobu určitou, a to do konce letošního roku. Pokud se třídění osvědčí, bude zahrnuto do smlouvy o odvozu TDO na příští rok.

Společně s Polepskými listy, které právě držíte v ruce, jste obdrželi i informační leták týkající se právě nápojových kartonů.

Smyslem celého snažení je další snížení objemu netříděného odpadu a tím menší zatížení našeho životního prostředí. Pokud bude obec třidit kromě papíru, plastů, bílého a barevného skla i nápojové kartony, bude společností Ekokom zařazena do kategorie s vyššími náhradami za třídění odpadu, což s sebou samozřejmě nese i vyšší příspěvky do obecní pokladny.

Pytle pro přebytečný odpad

Ze zkušenosti jistě víte, že pokud se vám nevešel veškerý komunální odpad do popelnice a přiložili jste k popelnici pytel s odpadky, společnost AVE tento pytel neodvezla.

Nyní je možné si na OÚ v době úředních hodin vyzvednout za poplatek pytel s označením loga společnosti AVE. Pytel stojí 25,- Kč a pokud přebytečný odpad umístíte do takto označeného pytle, bude vám vyvezen spolu s popelnicí v rámci svozu TDO.

Kontejner na sběr drobných elektrozařízení

V budově obecního úřadu je umístěna nádoba na sběr drobných elektrospotřebičů. Speciální kontejner, který musí být umístěn v interiéru budov, se nachází v přízemí vlevo hned za vchodovými dveřmi a dodala ho firma Asekol. Do tohoto kontejneru můžete odkládat použité a nefunkční malé elektrospotřebiče jako jsou např. telefony, počítačové komponenty, kalkulačky, MP3 přehrávače, walkmany. Zásadně nepoužívejte kontejner na baterie, akumulátory, výbojky a zářivky.

Termíny svozu tříděného odpadu

Rozhodli jsme se uveřejnit termíny svozu tříděného odpadu. Tyto informace můžete využít pro kontrolu plnění závazků ze strany společnosti AVE, také podle termínů můžete načasovat odnos tříděného odpadu do kontejneru. V případě již naplněného kontejneru je možné ponechat tříděný odpad u kontejneru těsně před svozem, čímž se bude minimalizovat nepořádek v nejbližším okolí.

Plasty – každé pondělí (září – 1., 8., 15., 22. a 29., říjen – 6., 13., 20. a 27., listopad – 3., 10., 17. a 24., prosinec – 1., 8., 15., 22. a 29.)

Papír – ve středu 1x za 14 dní (3.9., 17.9., 1.10., 15.10., 29.10., 12.11., 26.11., 10.12. a 1.12.)

Barevné sklo – v pátek 1x za 3 týdny (19.9., 10.10., 31.10., 21.11. a 2.12.)

Bílé sklo – 1x za měsíc ve čtvrtek uprostřed měsíce (11.9., 16.10., 13.11. a 18.12)

Pohozené jehly a stříkačky

Na území katastru Polep a bohužel i přímo v samotné obci byly nalezeny použité stříkačky a jehly. Vyzýváme tímto všechny naše občany k obezřetnosti a především vybízíme všechny rodiče, aby na tuto skutečnost upozornily své děti. Kromě fyzického poranění existuje i riziko infekční nákazy (na Kolínsku je zvýšené riziko nákazy žloutenkou typu A). Situace je konzultována s kolínským K-centrem a jednáme o možnosti instalace sběrného boxu na použité stříkačky.

Chraňme si majetek

V poslední době byly opět v naší vesnici viděny pochybně vyhlížející osoby s podezřelým chováním. Ve vašem vlastním zájmu, ale i v zájmu nás všech, buďte všímaví a pozorní. Většinou neuveřejňujeme informace typu „jedna paní povídala“, ale doslechly jsme se bohužel, že v obci došlo k několika krádežím. Tu se ztratily kola u auta, tam křovinořez, onde dřevěný žebřík přes rozstříhaný plot. Ušetřen nezůstal ani obecní majetek, u zastávky linkového autobusu zmizela květinová výzdoba, tu se ztratil kryt na kanál a nedávno se nám dokonce nějaký „dobrák snažil pomoci dovézt nepotřebné stožáry na osvětlení do kovošrotu“. Naštěstí ho jeden z našich spoluobčanů donutil vrátit trubky na původní místo.

Nikdo neočekává, že budete nasazovat své zdraví při ochraně cizího majetku. Ale dnes již hodně lidí vlastní digitální fotoaparát nebo mobil s fotoaparátem, nestyďte se a klidně si podezřelé individuální zvěčňete. Možná tak napomůžete dopadení pachatele.

Pokud nechcete fotografovat a podezřelá osoba se potuluje ulicemi a podrobně obhlíží okolí či se chová jiným nestandardním způsobem, máte právo zavolat policii na linku 158, která má povinnost danou osobu alespoň legitimovat. Nebo můžete volat univerzální 112, kde vás přepojí. A nezapomínejte ani na pasivní ochranu majetku: zamykejte přední i zadní vchody, zavírejte si okna při opuštění domova, nenechávejte na dohled elektronářadí a jiné předměty, které je možné snadno zpeněžit.



Jednou větou ...

- Formou studentských brigád byly během prázdnin zajišťovány úklidové práce v obci, údržba zeleně či drobné opravy.
- Na otočce autobusu na prostřední zděný sloupek zastávky byl namontován první „Nápadník“ – schránka pro Vaše připomínky a náměty, kterou již můžete využívat. Zatím však chybí jeho označení.
- Chodník na Masarykově ulici před bývalou hospodou u Vebrů a před panem Fantou budou sníženy a upraveny tak, aby v případě přívalových dešťů umožňovaly plynulý odtok vody. Práce bude zajišťovat firma AVE.
- Ke konci září by měla nastoupit stavební firma Čábelka a syn na úpravy bývalého obchodu, kde vzniknou prostory pro cvičení a prostor pro drobné služby – kadeřnictví, pedikúra. Na stavbu byla poskytnuta dotace.
- Obec obdržela pět nabídek do výběrového řízení na měřiče rychlosti aut projíždějících obcí. Nyní budou prověřovány reference jednotlivých firem a teprve poté bude následovat výběr dodavatele.
- Na instalaci zrcadel obdržela obec dvě nabídky, ale vzhledem k tomu, že nesplňují požadované technické parametry, budou poptávány znovu u jiných dodavatelů.
- Polepy obdržely nabídku z Ministerstva vnitra na připojení do sítě CZECH POINT. Zastupitelé tuto nabídku odsouhlasili. V době úředních hodin bude tedy možné na našem obecním úřadě požádat a ihned na místě obdržet výpis z katastru nemovitostí, po vyřízení formalit i výpis z rejstříku trestů.
- Na OÚ byla doručena stížnost občanů Polep na hluk z kolínského letiště podepsaná cca 17 lidmi. Zastupitelstvo jej předalo k vyjádření Aeroklubu Kolín.
- S ohledem na stížnosti a připomínky k rušení nočního klidu, bude v budoucnu možné pořádat ohňostroje a jiné jim podobné akce s výjimkou oslav Silvestra pouze se souhlasem obecního zastupitelstva. Akci je tedy třeba nahlásit minimálně 1 měsíc předem.
- Opět vyzýváme ty, kteří mají dlouhodobé zábery na chodnicích a zelených pásích (převážně se jedná o stavební materiál), aby tyto zábery odstranily. Jedná se o tato č.p. 183, 98 .
- Firma Vodní zdroje Chrudim doručila obci výsledky kontrolních rozborů vody ze studní zasažených havárií na produktovou v roce 2000. Výsledky jsou k nahlédnutí na OÚ v době úředních hodin.
- Oblastní ředitelka Diakonie Broumov Mgr. Lenka Wiesnerová zaslala naší obci poděkování za uspořádání humanitární sbírky.
- Pečovatelská služba Kolín nabízí našim občanům dovoz obědů do domu i vykonávání jiných domácích činností. Oběd stojí 45,- Kč, dovážka 10,- Kč, celkem tedy 55,- Kč. Dále 300,- Kč měsíčně příspěvek na dovážení (skutečná cena dovážky je 19,-/km). Přihlášky a bližší informace na OÚ.
- Další veřejné zasedání obecního zastupitelstva se bude konat již podle plánu termínů na letošní rok, tj. 6. října.

Ocenění v soutěži Vesnice roku

Letos podruhé jsme naši obec přihlásili do soutěže Vesnice roku Středočeského kraje. Opět přijela komise, opět jsme (paní Hrušková, místostarostka a já) absolvovali zhruba hodinové povídání o naší obci, o tom, co je tady za rok nového, co bychom rádi v obci letos udělali a jaké očekáváme umístění. Na poslední otázku jsme byli připraveni naprosto dokonale a unisono prohlásili, že určitě zvítězíme. Poté, co nás jednotliví komisaři postupně vyzpovídali, vydali jsme se na pochůzku po obci, pochlubili se nově vysázenou třešňovkou, uklizeným okolím vodopádu u dolního mlýna, ukázali kde bude nová cyklostezka do Kolína, kde budeme mít nové tělocvičné zázemí. A pak jsme jen čekali, jak komise rozhodne. V červenci jsme dostali pozvánku starosty obce Petrovice k účasti na slavnostním vyhlášení výsledků. Ještě před odjezdem jsme se z webových stránek středočeského kraje k naší radosti dozvěděli, že jsme získali Diplom za všestranný rozvoj.

24. července odpoledne nás před petrovickou hospodou přivítal starosta, hrála lidová muzika a ještě před vlastním slavnostním vyhlášením jsme se dozvěděli, že k Diplomu za všestranný rozvoj obce navíc patří finanční odměna ve výši 40.000,- Kč. A vědomí, že z okresu Kolín jsme jediní, kteří uspěli, je jedním z důvodů, proč v našem úsilí o zvelebení obce nepřestávat. Závěrem tedy mohu napsat, že i naprosto nezávislí lidé dovedou ocenit snahu zastupitelů o to, aby Polepy byly krásnější a příjemnější se v nich žilo.

Rostislav Vodička, starosta

P.S. Fotodokumentace z předávání jednotlivých ocenění v soutěži Vesnice roku bude umístěna na webových stránkách obce, jakmile nám bude zaslána ze středočeského kraje.

Slovo starosty

Ještě jednu nemilou věc bych rád zmínil. V srpnu se konal u horního rybníka soukromý ohňostroj. Vymykal se však dobrým mravům, jednak dobou konání, jednak svou intenzitou. Někteří polepšili si postěžovali jen tak na ulici, někteří po telefonu, dostali jsme však i stížnost písemnou. A myslím, že všichni se rozčilovali oprávněně. Obecní zastupitelé se dohodli na tom, že zatím nebudeme vydávat žádnou vyhlášku řešící tuto atrakci, spíš bychom byli rádi, kdyby se sousedé vůči sobě dovedli chovat ohleduplně a respektovat noční klid. Jsou samozřejmě události, které si ohňostroj zaslouží, s těmi však již počítáme a jsme na ně připraveni. Třeba na Nový rok se nad ohňostrojem nikdo nepozastaví a majitelé domácích zvířat své miláčky na tuto akci připraví. Tedy pokud někdo chystá ohňostroj mimo obvyklé termíny, předpokládáme, že jej oznámí na obecním úřadu se žádostí o zveřejnění informace o jeho konání.

Po poměrně dlouhé době jsem se dostal k tomu, abych Vám mohl napsat některé z mých názorů, neboť nám nějak nevychází čas na společná setkání. Máte-li připomínky k naší práci, nápady, co je třeba v Polepech udělat, nabídky na pomoc, neváhejte a zajděte na obecní úřad, zavolejte, napište e-mail, nebo dopis. Dokonce se nám již podařilo v autobusové zastávce na otočce pověsit dlouho slibovaný „nápadník“. Protože u

každého z nás dochází po určité době k „provozní slepotě“ a některé problémy ani nevnímáme, určitě potřebujeme Vaši pomoc a radu.

Na závěr si dovolím popřát všem hezké babí léto, dobrou náladu a třeba i více společných setkání.

Rostislav Vodička, starosta

Soutěž – Patriot Polep

Výherce 6. kola

Tohoto kola se zúčastnili všech 5 soutěžících, kteří se účastnili v minulých kolech a každý již získal své tričko. Všechny odpovědi byly správné. Štěstí se usmálo na pana Jiřího Nováka ml., který se stal vítězem 6. kola a získal již své druhé tričko. Gratulujeme a držíme palce do dalšího kola.

Jak tedy zněly správné odpovědi z 6. kola?

1c – Polepy jsou členem mikroregionu s názvem Pod Vysokou.

2a – Mikroregion sdružuje tyto obce: Červené Pečky, Gruntu, Libenice, Nebovidy, Pašinku a Polepy

3c – Společná akce se jmenovala Kolovětrání 08.

Otázky 7. kola budou pro fotbalové fanoušky velmi jednoduché, ale věřím, že ani ostatní se nenechají zahanbit.

Otázky pro 7. kolo soutěže:

1) Kolik existuje v současné době fotbalových mužstev, která reprezentují Polepy?

- a) 3
- b) 4
- c) 5

2) Které mužstvo hraje nejvyšší soutěž a jak se tato soutěž jmenuje?

- a) Polepy C, okresní přebor
- b) Polepy A, krajská soutěž 1.A třída
- c) Polepy, divize A

3) Od kdy hrají Polepy tuto nejvyšší soutěž?

- a) od srpna 2008
- b) od září 2004
- c) od prosince 2001

Své odpovědi se jménem pošlete SMS zprávou na tel. 723 514 533, nebo na e-mail irena.liska@seznam.cz, kdo tuto možnost nemá, může odpovědi napsat na lístek a hodit do schránky na OÚ nebo na adresu Irena Kučerová, Nová 72, nově můžete využít také „Nápadník“ umístěný na otočce autobusu. Termín je opět do konce měsíce, tj. do 30.9.2008. V říjnovém čísle se dozvíte správné odpovědi na dnešní otázky, budeme znát už sedmého majitele polepského trička a zároveň budou zveřejněny otázky pro 8. kolo.

Kultura

Nové knížky v knihovně

Před prázdninami byla knihovna rozšířena o nové tituly, knížky jsou rozděleny podle věku čtenářů.

Pro mládež byly nakoupeny: My tři a pes z Pětipes, Poník a dvojčata, Pět holek vítězí, Džungle, Dívky v sedlech, Dívej se mi do očí, Nejkrásnější pověsti české, Bráskové – Prázdniny s vlčaty, Dívky v sedle 15 – Soupeřky.



Dospělí si mohou nově v polepské knihovně přečíst – Gottland, Letec Alois Vašátko, Nevěsty Claybornů 1-3, Normální zázraky, Ondino prokletí, Rozhovory s dědečkem, Sešli se v Bagdádu, Tajemství Barunky Panklové, Tereza, Toulavá kamera 6, Útěk z afrického pekla, Černá kniha českých bestiálnic, Paměti kata Mydláře, Krásné zelené oči, Červený dům, Byl jsem letcem R.A.F., Náměstíčko, Šepot nebes, 100 divů světa.

Přijďte si vybrat něco pěkného na čtení. Knihovnice paní Hrušková půjčuje knížky každou středu od 16 do 18 hodin na OÚ a ráda vás ve svém království přivítá.

Výlet do Drážďan

V sobotu 20. září 2008 se uskuteční jednodenní výlet do Drážďan. Na programu bude prohlídka nejzajímavějších památek s výkladem kvalifikovaného průvodce - podle zájmu účastníků zájezdu. Odjezd je v 6.00 hodin z otočky autobusu, návrat je plánovaný do půlnoci. Cena zájezdu je pro polepské 300,- Kč, pro cizí 350,- Kč a doporučujeme 20 Euro na vstupy. Je stále ještě několik volných míst, prosíme zájemce, kteří se již nahlásili a změnili rozhodnutí, aby dali vědět. S sebou je nutné mít: cestovní pas, nebo platný nový občanský průkaz. Doporučujeme i cestovní pojištění. Další informace a závazné přihlášky paní Mačková, tel. 604 987 341.

E. Mačková



Předposvícenské posezení s hudbou

Zábava v režii polepských fotbalistů se uskuteční na polepském hřišti v sobotu dne 6. září od 19 hodin. K tanci i poslechu bude hrát DJ Oldřich Vopěnka. Pro případ nepříznivého počasí je zajištěn stan. Vstup zdarma, k občerstvení bude možné zakoupit opékanou klobásku s chlebem i dobře vychlazené pivo. Všichni jsou srdečně zváni.

Kurzy angličtiny

Naskytla se nám nabídka na výuku angličtiny přímo v Polepech. Rádi bychom tímto zjistili předběžný zájem z řad našich spoluobčanů o kurzy angličtiny bez rozdílu věku i úrovně znalostí. Výuka bude probíhat ve spolkové místnosti na OÚ pod vedením Mgr.

Markéty Pochmanové – Hranické ve skupinách maximálně pro 5-6 osob. Cena za školní vyučovací hodinu (tj. 45 minut) je 300,- Kč celkem, to znamená 50 - 60 Kč/hod.

Kdo má zájem, přihlásí se u paní Jany Syřínkové na tel. 728 445 856 do 10. září tak, aby mohla výuka začít co nejdříve. Zájemci budou rozděleni do skupin podle úrovně znalostí a poté budou dohodnuty termíny konání lekcí jednotlivých skupin.

Sport

Rozpis podzimní části nového ročníku fotbalových soutěží

I.A třída skupina B

Polepy	Čejetice	SO	9.8.	17:00
Neratovice	Polepy	NE	17.8.	17:00
Polepy	Uhl. Janovice	SO	23.8.	17:00
Brandýs	Polepy	SO	30.8.	10:15
Polepy	Rožďalovice	SO	6.9.	17:00
Polepy	Chocerady	SO	13.9.	17:00
Kutná Hora	Polepy	NE	21.9.	16:30
Polepy	Kouřim	SO	27.9.	16:30
M. Hradiště	Polepy	NE	5.10.	16:00
Polepy	Bakov	SO	11.10.	16:00
Čáslav B	Polepy	NE	19.10.	15:30
Polepy	Poděbrady	SO	25.10.	14:30
Zásmuky	Polepy	SO	1.11.	14:00
Polepy	Sokoleč	SO	8.11.	14:00
Zeleneč	Polepy	NE	16.11.	13:30

III. třída skupina A

Polepy B	Č.Pečky	NE	24.8.	17.00
Hradištko I.	Polepy B	SO	30.8.	17:00
Polepy B	Pašinka	NE	7.9.	17:00
Tři Dvory B	Polepy B	ST	10.9.	17:00
Polepy B	Ovčáry	NE	14.9.	17:00
Radovesnice	Polepy B	NE	21.9.	16:30
Polepy B	Týnec n/Lab.	NE	28.9.	16:30
Nebovidy	Polepy B	NE	5.10.	16:00
Polepy B	Veletov	NE	12.10.	16:00
Veltruby	Polepy B	NE	19.10.	15:30
Polepy B	V.Osek B	NE	26.10.	14:30
Libodřice B	Polepy B	SO	1.11.	14:00
Polepy B	Krakovany	NE	9.11.	14:00

Okresní přebor - Dorost

Č.Pečky	Polepy	NE	31.8.	10:15
Polepy	Žiželice	SO	6.9.	10:15
Radovesnice II	Polepy	NE	21.9.	10:15
Polepy	Týnec n/L.	SO	27.9.	10:15
Konárovice	Polepy	NE	5.10.	14:00
Polepy	Sendražice	SO	11.10.	10:15
Zásmuky	Polepy	NE	19.10.	10:15
Polepy	J.Lhota	SO	25.10.	10:15
Krakovany	Polepy	NE	2.11.	10:15
Polepy	Tři Dvory	SO	8.11.	10:15

Okresní přebor - Žáci

Polepy	Ratboř	NE	7.9.	10:15
N.Ves	Polepy	NE	21.9.	10:15
Polepy	D.Chvátliny	NE	28.9.	10:15
Cerhenice	Polepy	SO	4.10.	14:00
Polepy	Sendražice	NE	12.10.	10:15
Veltruby	Polepy	SO	18.10.	10:15
Polepy	Č.Pečky	NE	26.10.	10:15
Tři Dvory	Polepy	SO	1.11.	12:00

Výsledky dosavadních utkání

Krajská soutěž – Polepy A

9.8.2008	Polepy A – Čejetice	2:1	(Kmoch L., Kesner)
17.8.2008	Neratovice – Polepy A	1:1	(Suchánek)
23.8.2008	Polepy A – Uhlířské Janovice	0:1	
30.8.2008	Brandýs n/Labem – Polepy A	2 : 2	(Slezák, Týma)

Tabulka dílčích výsledků týmu Polepy A:

TABULKA POLEPY A							
Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body
1.	Kouřim	4	3	1	0	10:2	10
2.	Sokoleč	4	3	0	1	10:4	9
3.	Uhl. Janovice	4	3	0	1	9:5	9
4.	Rožďalovice	4	3	0	1	5:6	9
5.	Neratovice	4	2	2	0	6:2	8
6.	Bakov	4	2	1	1	7:6	7
7.	Zeleneč	4	2	1	1	6:9	7
8.	Brandýs	4	1	2	1	9:6	5
9.	Polepy	4	1	2	1	5:5	5
10.	Zásmuky	4	1	2	1	5:6	5
11.	Čáslav B	4	1	1	2	8:5	4
12.	Kutná Hora	4	1	0	3	5:8	3
13.	Chocerady	4	1	0	3	7:13	3
14.	M. Hradiště	4	0	2	2	3:6	2
15.	Poděbrady	4	0	2	2	3:10	2
16.	Čejetice	4	0	0	4	5:10	0

Okresní soutěž – Polepy B

24.8.2008	Polepy B – Červené Pečky	1:2	(Kmoch D.)
30.8.2008	Hradiško I – Polepy B	1:2	(Suchánek, Kmoch L.)

Tabulka dílčích výsledků týmu Polepy B:

TABULKA POLEPY B							
Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body
1.	Č. Pečky B	2	2	0	0	6:1	6
2.	Veletov	2	2	0	0	7:3	6
3.	Týnec n. Lab.	2	2	0	0	5:1	6
4.	Hradištko I.	2	1	0	1	5:3	3
5.	Radovesnice II	2	1	0	1	4:2	3
6.	Veltruby	2	1	0	1	6:5	3
7.	Libodřice B	2	1	0	1	5:4	3
8.	Polepy B	2	1	0	1	3:3	3
9.	Nebovidy	2	1	0	1	4:5	3
10.	Tři Dvory B	2	1	0	1	3:4	3
11.	Ovčáry	2	1	0	1	3:5	3
12.	Pašinka	2	0	0	2	3:8	0
13.	V. Osek B	2	0	0	2	2:7	0
14.	Krakovany	2	0	0	2	0:5	0

Okresní přebor - Dorost

31.8.2008 Červené Pečky – Polepy 2:5

Výsledková tabulka po 1. kole podzimní části:

TABULKA DOROST							
Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body
1.	Žiželice	1	1	0	0	15:1	3
2.	Krakovany	1	1	0	0	12:2	3
3.	Týnec/nL	1	1	0	0	10:0	3
4.	Polepy	1	1	0	0	5:2	3
5.	Zásmuky	1	1	0	0	2:0	3
6.	Konárovice	1	0	0	1	0:2	0
7.	Č. Pečky	1	0	0	1	2:5	0
8.	Radovesnice II	1	0	0	1	2:12	0
9.	J. Lhota	1	0	0	1	0:10	0
10.	Sendražice	1	0	0	1	1:15	0

Pozvánka na nejbližší zápasy, které se hrají na domácím hřišti:

Dorost Polepy – Žiželice so 6.9. 10:15

Polepy A – Rožďalovice so 6.9. 17:00

Žáci Polepy – Ratboř ne 7.9. 10:15

Polepy B – Pašinka ne 7.9. 17:00

Ostatní sportovní aktivity

Klub Poutníci zve ...

Klub Poutníci TJ AGRO Kolín a KČT Sokol Kolín zvou všechny sportovce, turisty i ty, kteří si chtějí udělat procházku na XIX. ročník Memoriálu Jaroslava Růžičky a Vladimíra Kvítka. Touto akcí si pořadatelé i návštěvníci akce každoročně připomínají turistické pracovníky, kteří vykonali v minulosti mnoho dobrého pro rozvoj turistiky na Kolínsku.

Účastníci akce si mohou vybrat jednu z pěších tras, připraveny jsou i cyklotrasy. Start je mezi 6. a 9. hodinou v Kolíně na nádraží ČD, nebo v 7-10 hodin na hřišti Slavoje Ratiboř, kde mohou startovat ale pouze pěší na trase 12 km. Cílová kontrola je pro všechny trasy na hřišti v Polepech. Startovné je 15,- Kč, všichni účastníci obdrží malé občerstvení, diplom a propagační materiál z okresu Kolín.

Trasy:

- Pěší - 12 km: Ratboř – Polepy – Kolín nebo opačně
- 20 km: Kolín – Zibohlavý - Ratboř – Polepy – Kolín
- 25 km: Kolín – Štířaty – Radovesnice I – Lošany – Ratiboř – Polepy – Kolín
- 35 km: Kolín – Klavary – Křečhoř – Ratiboř – Polepy – Kolín

- Cyklo – 40 km: Kolín – Velký Osek – Býchory – Polepy – Kolín
- 60 km: Kolín – Libice – Týnec nad Labem – Starý Kolín – Polepy – Kolín
- 80 km: Kolín – Poděbrady – Nymburk – Týnec nad Labem – Polepy – Kolín

Srdečně zvou pořadatelé.



Pozor, novinka!

Ženské družstvo sboru dobrovolných hasičů

V polepské hasičárně zahálí několik let hasičská stříkačka, a proto se několik nadšenkyň rozhodlo, že založí v Polepech ženské družstvo sboru dobrovolných hasičů. Vyzýváme všechny ženy bez rozdílu věku, které by chtěly posílit nově vznikající tým a obnovit tak slávu bývalého Sboru dobrovolných hasičů v Polepech, aby se přihlásily u paní Libuše Šterberové na telefonu 721 01 76 01 do konce října. Opravdu se nejedná o recesi, vyzkoušejte zadat ženské družstvo sboru dobrovolných hasičů do

vyhledavače na internetu, kde zjistíte, že se ženská družstva úspěšně reprezentují v nejrůznějších soutěžích. Zatím jsme čtyři a doufáme, že nás bude víc. A věk opravdu nerozhoduje. Přijďte mezi nás a užijeme si hodně legrace.

Liba Šterberová

Cvičení

Všechna cvičení, tj. cvičení pro předškoláky, cvičení pro ženy – aerobik a cvičení na míčích, začnou po prázdninové přestávce až v říjnu. Konkrétní termíny budou včas oznámeny obecním rozhlasem. Cvičí se ve spolkové místnosti na OÚ v Polepech, vstup je zdarma.

Stalo se po uzávěrcce ...

Stavba cyklostezky

Po prověření referencí jednotlivých firem na zhotovení cyklostezky byla jako dodavatel vybrána firma STEHO z Dolan. Práce na cyklostezce začaly již tento týden.

Nová data v katastrálních mapách pro Polepy

Jistě si vzpomínáte, že v minulém roce probíhalo v Polepech vyměřování pro nové digitální katastrální mapy s cílem zpřesnění stávajících údajů. Všechna data pro katastr Polep již byla zpracována a z Katastrálního úřadu v Kolíně byl tento dokument zaslán na OÚ, dokument se jmenuje Nový soubor geodetických informací a soubor popisných informací (obnovený katastrální operát). Kdo má zájem se informovat, jak se změnily údaje týkající se jeho pozemků, může si zmiňovaný dokument v době úředních hodin přijít prohlédnout. Řízení o námitkách k obnovenému katastrálnímu operátu v katastrálním území Polepy bude probíhat do 10.10. 2008.

Po celou dobu vyložení se mohou vlastníci nemovitostí a jiní oprávnění seznamovat s výsledky obnovy katastrálního operátu. Ve stejné době a ještě ve lhůtě 15 dnů od skončení vyložení obnoveného katastrálního operátu mohou proti jeho obsahu podat námitky. Námitky lze podat pouze písemně a to u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Kolín, poštou nebo v podatelně.

Upozornujeme, že neúčast vlastníků a jiných oprávněných na řízení o námitkách a námitky, u nichž nebyla prokázána oprávněnost, nejsou překážkou pro vyhlášení platnosti obnoveného katastrálního operátu.

Platnost obnoveného katastrálního operátu a ukončení platnosti dosavadního katastrálního operátu bude vyhlášena Katastrálním úřadem pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Kolín ke dni 27.10.2008, pokud nebudou proti jeho obsahu ve stanovené lhůtě podány námitky nebo bude o námitkách pravomocně rozhodnuto. Nebude-li o některých námitkách pravomocně rozhodnuto, je katastrální úřad oprávněn vyhlásit platnost obnoveného katastrálního operátu s tím, že tuto okolnost vyznačí v katastru.

V průběhu řízení o námitkách lze ještě ohlásit případnou změnu osobních údajů vlastníka a jiného oprávněného doloženou průkazem totožnosti.

(Viz. úřední deska)